Утверждаю
Заведующий МБДОУ
«Детский сад общеразвивающего вида
№ 31 «Чишмэ» ЗМР РТ
Э.З. Низамова

ГОДОВОЙ ПЛАН

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 31 «Чишмэ» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан» на 2025 -2026 учебный год

«Татарстан Республикасы Зеленодол муниципаль районының «Гомуми төрдөге 31 «Чишмә» балалар бакчасы» муниципаль мәктәпкәчә белем бирү бюджет учреждениясе» 2025-2026 уку елына эш планы

Принято

на педагогическом совете Протокол №1 от 28 августа 2025 г. Председатель Нидальна Э.З.Низамова

Содержание

Раздел I	
1.1Общая информация	4
1.2 Нормативно-правовая база	5
1.3 Информация о кадрах	6
1.4 Информация о группах	
Раздел II «Аналитический отчёт за 2024 – 2025 учебный год»	
2.1 Аналитический отчёт	9
Раздел III «Работа с кадрами»	
3.1 Кадровый состав	20
3.2 Работа по аттестации	
3.4 Повышение профессионального мастерства	22
Раздел IV «Организация педагогической работы»	
4. Методическая тема года	24
4.1. Основные мероприятия годового плана	25
4.2 Педагогические советы	
4.3 Планирование образовательной деятельности согласно тематике	
образовательного комплекса во второй группе раннего возраста	33
4.4 Планирование образовательной деятельности согласно тематике	
образовательного комплекса во II младшей группе	34
4.5 Планирование образовательной деятельности согласно тематике	
образовательного комплекса в средней группе	35
4.6 Планирование образовательной деятельности согласно тематике	
образовательного комплекса в старшей группе	36
4.7 Планирование образовательной деятельности согласно тематике	
образовательного комплекса подготовительной группе	37
4.8 График проведения утренней гимнастики	
4.9 План работы по национальному воспитанию и развитию детей по теме	
«Сохранение национальных традиций»	39
4.10 План по экологическому воспитанию	
4.11 План по профилактике ДДТТ	42
4.12 Направление деятельности групп	
4.13 План работы по организации питания детей	
4.14 Методическое консультирование педагогов	50
4.15 Проведение семинаров на базе детского сада	
4.16 Участие в Республиканских и муниципальных конкурсах	52
4.17 Организация работы методического кабинета	
4.18 Выставки, фотовыставки	
Раздел V «Система внутреннего мониторинга»	
5.1 Внутренний контроль по сохранению и укреплению здоровья детей	57
Раздел VI «Взаимодействие в работе с семьёй, школой и другими	
организациями»	
6.1 Информационно – педагогическая работа с родителями, образовательны	іМИ
организациями, учреждениями культуры	
6.2 Родительские собрания	

Раздел VII «Административно – хозяйственная работа»	
7.1 Административно – хозяйственная работа	.72

Раздел I «Общая информация»

1.1. Общая информация

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 31 «Чишмэ»» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан» расположено по адресу Республика Татарстан, г. Зеленодольск, улица Баки Урманче, дом 5.

Детский сад функционирует с 1994 года, здание типовое, двухэтажное. Детский сад работает по пятидневной рабочей неделе, с 12- часовым пребыванием детей с 06.30 до18.30 часов

Адрес электронной почты: e-mail: rodnik.31@bk.ru

Основная цель функционирования МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 31 «Чишмэ»» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан» - это реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования в соответствии с лицензией на образовательную деятельность от 27.11.2015 №7537, выданной Министерством образования и науки Республики Татарстан.

Учреждение осуществляет образовательную деятельность по следующим приоритетным направлениям:

- Физкультурно-спортивное;
- Художественное;
- Социально-педагогическое;
- Экологическое;
- Интеграция национальных ценностей в системе дошкольного образования.

Формами самоуправления в Учреждении являются общее собрание трудового коллектива, Родительский комитет, Педагогический совет.

1.2 Нормативно-правовая база

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 31 «Чишмэ» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан ведет свою воспитательно образовательную деятельность в соответствии с:

- Законом Российской Федерации от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в РФ»;
- Федеральным законом № 304 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся»
- Санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой короновирусной инфекции (COVID 19)
- Санитарно-эпидемиологические правила и нормы СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»
- СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания»
- Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 года № 1014 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам образовательным программам дошкольного образования»;
- Письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.03.2000г. № 65/23-16 «О гигиенических требованиях к максимальной нагрузке на детей дошкольного возраста в организованных формах обучения»;
- Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013г. № 1155 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»;
- Федеральная образовательная программа дошкольного образования (утверждена приказом Минпросвещения России от 25 ноября 2022 г. №1028, зарегистрировано в Минюсте России 28 декабря 2022 г., регистрационный № 71847);

Региональными документами:

- Законом Республики Татарстан от 22.07.2013 года № 68 ЗРТ «Об образовании»;
- Законом Республики Татарстан № 16 от 03.03.2012 года «О государственных языках Республики Татарстан и других языках в Республике Татарстан»;

Локальными актами ДОУ:

• Устав Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 31 «Чишмэ» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан»;

Образовательные программы:

- Образовательная программа Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 31 «Чишмэ» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан»;
- Основная общеобразовательная программа дошкольного образования разработанная на основе Федеральной образовательной программы дошкольного образования (ФОП) 2022 г.
- Программа «Обучение русскоязычных детей татарскому языку УМК для детей 4-7 лет «Татарча сөйләшәбез» «Говорим по татарски» Зариповой З.М., Кидрячевой Р.Г., Исаевой Р.С. и др.
- Региональная образовательная программа дошкольного образования Р.К. Шаеховой «Сөенеч» «Радость познания», Казань, «Магариф Вакыт», 2016 год. Срок освоения 5 лет.
- Региональная образовательная программа дошкольного образования Р.К. Шаеховой «Куаныч радость познания», 2022 год.

1.3 Информация о кадрах

№	Ф. И. О.	Должность	Стаж	Образование
1.	Низамова Э.3.	Заведующий МБДОУ №31	29	высшее
		«смшиР»		
2.	Галиуллина Э.Г.	Старший воспитатель	17	высшее
3.	Фатыхова А. Р.	Воспитатель	18	высшее
4.	Фахрутдинова А.Р.	Воспитатель	6	высшее
5.	Реутова М. А.	Воспитатель	29	средне-спец
6.	Хабибуллина Г.Г.	Воспитатель	10	высшее
7.	Пулялина И. В.	Воспитатель	27	средне – спец.
8.	Зайнуллина Г. Т.	Воспитатель	23	средне – спец.
9.	Шамсутдинова А. И	Воспитатель	24	высшее
10.	Галявиева Р. Р.	Музыкальный руководитель	26	средне – спец.
11.	Гайнуллина С.Г.	Воспитатель	16	высшее
12.	Егорова Л.В.	Воспитатель	16	высшее
13.	Абдрахимова Е.А.	Воспитатель	0	высшее
14.	Попова О.Е.	Воспитатель	12	высшее
15.	Горбатова Т.Н	Воспитатель	0	средне-спец
16.	Евдокимова Н.А.	Воспитатель	6	высшее
17.	Марданова И.Т.	Воспитатель по обучению	14	высшее
		тат. языку		
18.	Слизова Г.В.	Воспитатель	6	средне-спец
19.	Васильева О.В.	Воспитатель	29	средне-спец
20.	Коломоец В.А.	Зам. завед. по АХЧ	27	средне - спец
21.	Шигабутдинова Р.Р	Медиц. сестра	22	средне – спец

1.4 Информация о группах

Возрастная категория детей	№ группы	Количество	Количество
		групп	детей
Первая группа раннего	№1, №2, №3	3	56
возраста, дети с 1,5-2 лет			
2-я младшая группа, дети с 3-	№5, №10, №13	3	56
4лет			
Средняя группа, дети с 4-5	№8, №12	2	56
лет			
Старшая группа, дети с 5-6	№7, №9	2	75
лет			
Подготовительная к школе	№4, №6, №11	3	97
группа, дети с 6 до 7 лет			

Материально-техническое обеспечение и информационно-техническое оснащение образовательного процесса соответствует основным направлениям деятельности ДОУ.

В детском саду предметно - развивающая среда создана в соответствии с педагогическими и гигиеническими требованиями (СанПиН 2.4.1. 3049 – 13). Территория детского сада имеет ограждение и разбита на следующие участки:

- Спортивная площадка;
- 13 прогулочных участков, соответствующих СанПиН, оборудованных малыми архитектурными формами, песочницами, столами со скамейками;
- Зеленая зона детского сада оформлена цветниками, имеются альпийские горки;

Общая площадь территории ДОУ, составляет 4392,4 кв.м.

Детский сад имеет холодное и горячее водоснабжение, центральное отопление.

Материально-техническая и развивающая среда детского сада соответствует всем санитарно-гигиеническим требованиям.

Познавательное и социально-личностное развитие ребенка осуществляется в следующих помещениях:

• Групповые комнаты. Во всех группах детского сада созданы условия для разнообразных видов активной деятельности детей — игровой, познавательной, трудовой, творческой и исследовательской. Группы оснащены игрушками и пособиями в соответствие с возрастными особенностями детей. Эстетическое оформление групповых комнат способствует благоприятному психологическому климату, эмоциональному благополучию детей.

- Художественно-эстетическое направление работы проходит В музыкальном зале. Зал оснащен детскими стульями, пианино, телевизором, музыкальным центром, синтезатором, детскими музыкальными инструментами и т.д.
- Двигательная деятельность осуществляется в физкультурном зале и на спортивной площадке на территории детского сада. Спортивный зал оснащен детскими тренажерами, шведской стенкой, спортивным инвентарем, музыкальным центром и т.д.

Программно-методическое обеспечение педагогов осуществляется в методическом кабинете, где имеется необходимая литература, наглядные пособия по всем направлениям деятельности детского сада.

Особое внимание уделяется проблемам преемственности детского сада и школы. Детский сад работает в едином образовательном пространстве:

- Лицеем №9 им. А.С. Пушкина;
- Общеобразовательной школой №16 с углубленным изучением отдельных предметов;
- Детской школой искусств «Нарат»;
- Национальной краеведческой библиотекой им. Шафигуллина.

Раздел II

«Аналитический отчет за 2024 – 2025 учебный год»

2.1 «Аналитический отчет»

Для выполнения требований норм <u>Федерального закона от 24.09.2022 № 371-ФЗ</u> в МБДОУ проведены организационные мероприятия по внедрению федеральной образовательной программы дошкольного образования, утвержденной <u>приказом Минпросвещения России от 25.11.2022 № 1028</u> (далее - ФОП ДО), в соответствии с утвержденной дорожной картой.

К результатам работы можно отнести: 1. Утверждена и введена в действие с 01.09.2023г. образовательная программа дошкольного образования МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №31 «Чишмэ» ЗМР РТ», разработанная в соответствии с ФГОС ДО и ФОП ДО.

- 2. Утверждена и введена в действие с 01.09.2023г. адаптированная образовательная программа дошкольного образования для обучающихся с ТНР.
- 3. Внесены изменения в Программу развития МБДОУ на 2021-2025гг. образовательная 01.09.2023г. МБДОУ реализуется программа образования, разработанная на дошкольного основании ФΟП Федеральная образовательная программа входит в обязательную часть образовательной программы дошкольного образования и составляет не менее 60% от ее объема. В часть, формируемую участниками образовательных отношений (нее более 40%) входят парциальные программы, реализуемые Учреждением. Среди этих программ:

В программе отраженно содержание образования с учетом региональной образовательной программы дошкольного образования «Сөенеч» «Радость познания» автор Шаехова Р.К., 2016г.

Региональная образовательная программа дошкольного образования «Куанычрадость познания», автор Шаехова Р. К., 2022г.

Основу организации образовательной деятельности во всех группах составляет комплексно-тематический принцип планирования с ведущей игровой деятельностью. Решение программных задач осуществляется в течение всего пребывания детей в детском саду в разных формах совместной деятельности взрослых и детей и в самостоятельной детской деятельности. При комплексно-тематическом планировании чаще используются такие виды деятельности, как встречи, праздники, развлечения, проекты, события, новизна и привлекательность.

Воспитательно-образовательную работу вели 20 педагога, из них 2 музыкальных руководителя, 1 воспитатель по обучению татарскому языку.

Анализ динамики профессионального роста педагогов

	всего	высшая	первая	всего аттестовано	%
	педагогов			на высшую и	
				первую	
				категорию	
2023	18	0	13	1	

2024	18	0	13	5	
2025	18	0	13	4	

6 человек прошли курсы повышения квалификации. 1 педагог прошел Государственном образовательном повышения автономном профессионального образования дошкольного «Современные технологии дошкольного образования» (в том числе 16 часов по особенностям организации работы с детьми с OB3)», 1 педагог прошел курсы в Приволжском межрегиональном центре повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования психологии И образования Казанского (Приволжского) Федерального Университета по теме «Новые возможности STEAM-образования в развитии интеллектуальных и творческих способностей детей дошкольного возраста» (в том числе 16 часов по особенностям организации работы с детьми с OB3)», 1 педагог прошел курсы в Государственном бюджетном учреждении «Научный безопасности жизнедеятельности» по программе «Современные образовательные технологии обучения детей дошкольного возраста правилам безопасного поведения на дороге», 1 педагог В Приволжском межрегиональном центре повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования института психологии и образования Казанского (Приволжского) Федерального Университета по теме «Игра как средство интеграции детских универсальное видов деятельности дошкольной образовательной организации в условиях реализации ФГОС ДО», 1 педагог в Приволжском межрегиональном центре повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования института образования Казанского (Приволжского) Федерального психологии И Университета по программе «Ира, познание и общение как уникальные средства обучения, воспитания и развития детей от рождения до школы» (в том числе 16 часов по особенностям организации работы с детьми с OB3)», Негосударственном старший воспитатель прошел курсы повышения образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Центр социально-гуманитарного образования» «Старший воспитатель (методист) дошкольный организации: практика профессиональной деятельности в условиях реализации ФГОС ДО»

Методическая тема года:

«Переход образовательной организации на ФОП дошкольного образования: управленческие решения и методические шаги. Создание организационнометодических условий для внедрения основной общеобразовательной программы ДОУ в соответствии с ФОП ДО»

В 2024-2025 учебном году деятельность ДОУ была направлена на решение <u>следующих задач:</u>

- 1.Повысить профессиональную компетентность педагогов ДОУ по основным направлениям ООП, разработанный на основе ФОП ДО.
- 2.Совершенсвовать мастерство педагогов в работе с детьми по нравственному воспитанию через формирование патриотических чувств и гражданской принадлежности дошкольников с помощью эффективных образовательных технологий и проектной деятельности.
- 3.Продолжить работу педагогического коллектива по профилактике ДТП, ознакомлению детей с правилами дорожного движения.
- 4.Продолжить работу по преемственности детского сада и школы, пропагандировать семейные ценности через привлечение к воспитательно образовательной деятельности родительской общественности и социального окружения.
- В целях реализации годовых задач формирования у дошкольников эмоционально-ценностного отношения к истории, культуре и традициям малой Родины и согласно плану работы по национальному воспитанию и развитию детей по теме: «Сохранение национальных традиций», были проведены мероприятия для воспитанников детского сада: -Праздники: День Знаний, Осеннее Лукошко, Праздник ко Дню матери, Новогодние приключения, «Мама солнышко моё», «Хуш киләсен Сомбелэ», «Казомэсе», «Нардуган».
- -Развлечения: День защитника Отечества (спортивное развлечение), Широкая Масленица, «Нәүрүз бәйрәм» (День весеннего равноденствия), «Карга боткасы» (Грачиная каша), День Победы, Выпускной бал, праздник «Сабантуй».
- -Выставка работ детей и родителей «Краски совместных «Что нам осень принесла», «Семейные традиции», «Безопасность детей дома и в детском саду», «Символ года 2025», ко Дню Защитника Отечества, «Весенняя капель», «Моя любимая мама», «Веселый калейдоскоп» «Космические просторы».

В апреле 2025 года было проведено ММО для воспитателей татарских групп: «Взаимодействие дошкольного образовательного учреждения и семьи – как участников образовательного процесса по нравственно-патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста».

Были показаны мероприятия:

Ответственные	Название		
А.Р. Фатыхова	Занятие на тему: «Признаки зимы!» с детьми		
	средней группы		
И.В. Пулялина;	Просмотр предметно - пространственной среды в		
М.А. Реутова	русскоязычных группах № 7, № 11 (вторая младшая		
	группа, старшая группа)		
А.Ф. Сунгатуллина	Мастер-класс «Валяние мыла - мочалки из шерсти»		
О.В. Васильева	Занятие с использованием театрализованной		
	деятельности, приёмов народного творчества и		
	фольклора по сказке «Репка» с детьми		
	подготовительной группы		
И.Т. Марданова	Презентация на тему: «Методическое		
	сопровождение деятельности воспитателя по		
	программам УМК «Говорим по татарски»		
Е.Ю. Алесандрова	Мастер-класс для участников ММО:		
	«Русскоязычный воспитатель. Использование игры –		
	драматизации на татарском языке с детьми старшего		
	дошкольного возраста»		

Май 2023 год педагогический коллектив детского сада принял участие в совместном выездном заседании Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по образованию, культуре, науки и национальным вопросам и Комитета Государственного собрания Республики Марий-Эл по социальному развитию «О повышении статуса педагога и наставника в Республике Татарстан», где была представлена выставка образовательных достижений «Сохранение национальных традиций – наше наследие».

Зайнуллина Г.Т. — награждена дипломом научно - практическая конференция «Гиматдиновские чтения — VI» - 2 место.

Марданова И.Т. – награждена дипломом научно - практическая конференция конкурса «Ризаэтдин Фахретдин и современность» - 3 степени.

Реутова М.А., Васильева О.В., воспитанники группы № 11, № 13 - награждены дипломом за участие в муниципальном детском фестивалеконкурсе театрализованных постановок «Чуковские чтения» 2 место.

Мероприятия, проведенные в рамках программы:

No		1	Мероприятия	•		Ответственные
1	1. Час экологической грамотности		ости	Ст. воспитатель,		
		(«Сберечь и при	умножить»		воспитатели групп
2	2.	I	Презентация «З	тот удивите	сльный и	Ст. воспитатель,
xpy		крупкий мир»			воспитатели	
						групп
3	3.	I	Выставка детск	ого творчест	гва:	Ст. воспитатель,
			«Люблю тебя, г	ірирода, в лі	обое	воспитатели групп
		I	время года!»			

4.	Квест - игра «Аптека под ногами»	Ст. воспитатель,
		воспитатели

Еженедельно проводились беседы и занятия с детьми по правилам дорожного движения.

Были проведены мероприятия:

Мероприятия	Срок проведения	Ответственный
Спортивный праздник «Школа юных инспекторов движения» (подготовительная группа №10).	Октябрь	Старший воспитатель, воспитатель группы № 10, инструктор по физкультуре
Акция «Заботливая мама»	Ноябрь	Старший воспитатель, воспитатели групп
Выставка рисунков «Мы за безопасность на дорогах»	Январь	Старший воспитатель, воспитатели групп
Выпуск листовок «Нужно слушаться без спора указаний светофора»	Февраль	Старший воспитатель, воспитатели групп
Организация и проведение игр по безопасности дорожного движения	Май	Воспитатели групп

Таким образом, качественная и разноплановая работа специалистов и воспитателей ДОУ привела:

- к сохранению здоровья детей;
- стабильности психического здоровья дошкольников.

В соответствии с Законом РТ №794 от 25.10.2013 года «Об утверждении государственной программы РТ по сохранению, изучению и развитию Государственных языков РТ и других языков РТ» в Республике Татарстан и приказом Министерства Образования и науки Республики Татарстан №463 от 29.06.2001 года «О мерах по улучшению изучения родного татарского, русского языков в ДОУ» обучение детей осуществлялось на двух государственных языках в соответствии с программно-методическими инструктивными указаниями Министерства образования Республики Татарстан.

Воспитатель по обучению детей татарскому языку И.Т. Марданова выступила на втором педсовете с темой ««Использование современных образовательных технологий по обучению детей татарскому языку».

Фатыхова А.Р., Марданова И.Т, воспитанница группы №6 Сибгатуллина Ралина муниципальный конкурс «Тел ачкычлары», награждены дипломом 1 место;

Марданова И.Т., Зайнуллина Г.Т. воспитанница группы №9, Шакирова Алина муниципальный конкурс «Тукай мирасы» 1 место.

Попова О.Е. воспитанники группы № 4 Голубков Марк, Шигапов Ярхам, Гарипова Ясмина, Гиниятуллина Ясмина I Республиканский конкурс «Красная ромашка» награждены дипломами I степени.

Зайнуллина Г.Т., Марданова И.Т. воспитанники группы №9, муниципальный конкурс театрализованных постановок «Сайяр», награждены дипломом 1 место.

Был разработан план взаимодействия с родителями клуба «Родительский берег».

No	Название мероприятия	Сроки	Ответственные
1	Ознакомление с целями и задачами	сентябрь,	Старший
	клуба.		воспитатель,
2	Мастер-класс по изготовлению	сентябрь	восапитатель
	браслета в технике сутаж «Волшебный мир сутажа"		Г.Г.Хабибуллина
3	"Пальчиковый театр своими руками"	октябрь	воспитатель
		_	Л.В. Егорова
4	"В маминых объятиях"	ноябрь	воспитатель
			Г.Т. Зайнуллина
5	"Татарские национальные блюда"	декабрь	воспитатель
			А.Р. Фатыхова
6	"Вышитая игольница"	январь	воспитатель
			Е.Ю. Александрова
7	"Мыло мочалка"	февраль	воспитатель
			А.Ф. Сунгатуллина
8	"Волшебный мир оригами"	март	воспитатель
			М.А. Реутова
9	"Точечная роспись"	апрель	воспитатель
			А.Р. Фахрутдинова
10	"Куклы обереги"	май	воспитатели
			О.В. Васильева
			Н.А. Евдокимова

Таким образом, работа по национальному воспитанию велась в полном объеме и по всем направлениям. Педагоги нашего детского сада понимают, что национальная культура может быть сохранена и продолжена в веках

только в случае приобщения к национальным ценностям и формирования интереса к ней у подрастающего поколения, и поэтому работа по национальному воспитанию всегда была и будет актуальной для нас.

Педагоги детского сада делились опытом своей работы на семинарах и муниципальных методических объединениях.

1 февраля 2025 года на базе МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №31 «Чишмэ» ЗМР РТ» был проведен муниципальный этап «Воспитатель года — 2025»

- Лицеем №9 им. А.С. Пушкина;
- Общеобразовательной школой №16 с углубленным изучением отдельных предметов;
- Детской школой искусств «Нарат»;
- Национальной краеведческой библиотекой им. Ф. Шафигуллина.

↓ С первых дней работы детского сада педагогический коллектив уделяет большое внимание семейному воспитанию.

Работа с родителями велась ежедневно в течение всего учебного года. Использовались разнообразные формы: общие и групповые родительские собрания, открытые мероприятия, беседы, консультации, наглядность, анкетирование, спортивные досуги, конкурсы и выставки.

Тематика групповых собраний тщательно продумывалась с учетом возраста, особенностей детей и запроса родителей. Собрания проводились регулярно один раз в квартал с привлечением специалистов учреждения, проведением открытых мероприятий, демонстрацией видеофильмов.

Ежегодно дети, родители и педагоги детского сада принимают участие в муниципальных конкурсах.

Систематически проводились совместные мероприятия для детей, педагогов, родителей (осенние праздники, праздники «Новый год», «Здравствуй, весна!», День Защитников Отечества, «8 марта» и др.)

Активное участие родители всех групп принимали в выставках организованных в холле детского сада.

Доброй традицией стали мероприятия, посвященные Победе советских воинов в Великой Отечественной войне. В холле детского сада прошла фотовыставка «Бессмертный полк». В фотовыставке приняли участие родители и педагоги детского сада, они принесли не только фотографии своих отцов, дедов и прадедов, но бесценные памятные вещи, которые хранятся в архивах их семей.

Мы поставили перед собой такую задачу: довести до родителей ценность патриотического воспитания детей. Только тот, кто любит, ценит и уважает накопленное, и сохраненное предыдущими поколениями может стать подлинным патриотом.

Мероприятия, проведенные в рамках программы:

No	Мероприятия	Ответственные
5.	Час экологической грамотности	Ст. воспитатель,
	«Сберечь и приумножить»	воспитатели групп
6.	Презентация «Этот удивительный и	Ст. воспитатель,
	хрупкий мир»	воспитатели
		групп
7.	Выставка детского творчества:	Ст. воспитатель,
	«Люблю тебя, природа, в любое время года!»	воспитатели групп
8.	Квест - игра «Аптека под ногами»	Ст. воспитатель,
		воспитатели

Еженедельно проводились беседы и занятия с детьми по правилам дорожного движения.

Были проведены мероприятия:

Мероприятия	Срок	Ответственный
	проведения	
Спортивный праздник	Октябрь	Старший воспитатель,
«Школа юных инспекторов		воспитатель группы № 10,
движения» (подготовительная		инструктор по физкультуре
группа №10).		
Акция «Заботливая мама»	Ноябрь	Старший воспитатель,
		воспитатели групп
Выставка рисунков «Мы за	Январь	Старший воспитатель,
безопасность на дорогах»		воспитатели групп
Выпуск листовок «Нужно	Февраль	Старший воспитатель,
слушаться без спора указаний		воспитатели групп
светофора»		
Организация и проведение	Май	Воспитатели групп
игр по безопасности		
дорожного движения		

В соответствии со статьей 29 Федерального закона РФ «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 №273-ФЗ учреждение обеспечивает открытость и доступность информации на своём официальном сайте. Сайт содержит страницы «Сведения об образовательной организации», «Наш профсоюз», «Антикоррупция», «Экстренные службы» и т.д.

Ведется работа с интернет программами uslugi.tatar.ru, электронный документооборот intra.tatar.ru, bars.tatar.ru, doy.tatar.ru.

В целях выполнения социального заказа родителей, обогащения образовательной программы ДОУ, развития индивидуальных способностей детей, дошкольное учреждение предоставляет детям дополнительные платные услуги.

В детском саду функционируют кружки: фитбол «Весёлый мяч», вокал «Сандугач», кружок «Ступеньки развития».

Со всеми родителями заключены договора на оказание платных образовательных услуг. Оформлен стенд «Информация для родителей» (уголок потребителя). Перечень оказываемых услуг, их стоимость, «Положение об оказании платных образовательных услуг» были размещены на сайте учреждения

Результаты: 50% охвата дополнительными платными образовательными услугами, дети-выпускники продолжают заниматься в учреждениях дополнительного образования.

Методическая работа в ДОУ направлена на оказание организационнометодической помощи педагогам в поисках эффективных методов работы с детьми, совершенствование системы комплексно-тематического планирования образовательного процесса с учетом содержания образовательных областей согласно Федеральным государственным образовательным стандартам, повышение профессионального мастерства педагогов, распространение и внедрение передового педагогического опыта.

В методическом кабинете созданы все условия для дифференцированной помощи педагогам в работе с детьми и повышения квалификации, профессионального мастерства.

Ч За 2024 - 2025 учебный год в учреждении была проведена следующая работа по укреплению материально-технической базы:

- Косметический ремонт прогулочных площадок;
- Покрытие полов групповых комнат лаком;
- Частичный ремонт холлов детского сада;
- Мероприятия по антитеррору, энергосбережению, противопожарные мероприятия и т.д.

Приобретены:

- Бытовая химия;
- Лакокрасочные изделия;
- Бытовая техника;
- Посуда;
- Хоз. инвентарь;

В образовательный процесс введены следующие инновации:

• Успешно реализуется основная образовательная программа и концепция развития детского сада.

- Реализуется работа ПО обновлению развивающей предметнопространственной среды, способствующей развитию активности ребёнка в различных видах деятельности, проявлению y него любознательности, творчества, экспериментирования;
- Реализуются программы по физическому и экологическому воспитанию дошкольников;
- Педагогами разработаны и успешно внедряются программы дополнительного образования;
- Совершенствование моделей взаимодействия с семьями воспитанников, обеспечивающих единство подходов к воспитанию и образованию (т.ч. билингвальному) дошкольников;

Весь учебный год коллектив детского сада принимал активное участие во всех муниципальных конкурсах, был награжден грамотами и дипломами.

Из вышеизложенного можно сделать вывод: весь коллектив детского сада в своей работе стремится к главному, это «Обеспечение единства формирования базиса личностной культуры, социального, познавательного развития ребенка дошкольного возраста. Координация трех социальных институтов образования: семьи, детского сада и школы».

Раздел III «Работа с кадрами»

3.1 Кадровый состав

Таблица 1

No	Ф. И. О.	Должность	Какое	Аттест	Пед.	Повышен	Категория
	2 . 22. 2 .		учебное	a-	стаж	ие	
			заведение	ция		квалифик	
			окончил	,		ации	
1	Низамова Э.З.	Заведующий	ИЭУиП	-	29	2024	СЗД
		МБДОУ №31					
		«емшиР»					
2	Галиуллина Э.Г.	Старший	КСЮИ	2024	17	2023	Первая
		воспитатель	(ACO)				
3	Фатыхова А. Р.	Воспитатель	ИЭУиП	2023	18	2025	Первая
4	Реутова М. А.	Воспитатель	КПУ	2023	32	2024	Первая
5	Хабибуллина Г.Г.	Воспитатель	ИЭУ и П	2025	10	2023	Первая
6	Пулялина И. В.	Воспитатель	КПУ	2022	24	2021	Первая
7	Зайнуллина Г. Т.	Воспитатель	КПУ	2025	24	2024	Первая
8	Слизова Г.С.	Воспитатель	КПУ		6	2025	-
9	Галявиева Р. Р.	Муз. Рук.	Сык. Уч.	2023	27	2024	Первая
			Иск.				
11	Марданова И.Т.	Воспитатель	ТГГПУ	2025	13	2024	Первая
13	Шамсутдинова А. И	Воспитатель	КГПУ	2023	24	2024	Первая
14	Егорова Л.В.	Воспитатель	КСЮИ	2024	16	2021	-
			(ACO)				
15	Абдрахимова Е.А.	Воспитатель	КФУ	-	0	2027	-
16	Попова О.Е.	Воспитатель	КПУ №1;	2021	10	2023	Первая
			КГПУ;				
17	Евдокимова Н.А.	Воспитатель	КФУ	2024	6	2023	-
18	Фахрутдинова А.Р.	Воспитатель	КФУ	2019	6	2024	Первая
19	Горбатова Т.Н.	Воспитатель	ИЭУиП	-	0	2027	-
20	Васильева О.В.	Воспитатель	КПУ	2024	30	2023	Первая
21	Гайнуллина С.Г.	Воспитатель		2025	16	2025	Первая

Старший воспитатель	Э.Г.Галиуллина
---------------------	----------------

3.2 Организация аттестации педагогических работников

Аттестация на первую и высшую квалификационную категорию

Таблица 2

№	Мероприятия	Сроки	Ответственный
п/п			
1	Ознакомление кандидатов с	Сентябрь-	Старший
	нормативными документами	ноябрь	воспитатель
2	Прием и регистрация заявления	Сентябрь-	Старший
		октябрь	воспитатель
3	Прохождение компьютерного	Сентябрь-	Старший
	тестирования. Подготовка портфолио.	октябрь	воспитатель
4	Сдача аттестационных материалов	Октябрь	Старший
			воспитатель
5	Обеспечение работы членам	Ноябрь	Старший
	экспертных групп для проведения		воспитатель
	экспертизы аттестуемых работников		

Сториный роспитотели	ЭГ Голиуллина
Старшии воспитатель	Э.Г.Галиуллина

3.3 Повышение профессионального мастерства

Таблица 4

No	Ф.И.О. педагога	Посещение ММО и семинаров	
1.	Галиуллина Эльмира Гумаровна	МО старших воспитателей	
2.	Галявиева Резеда Ренатовна	МО «Музыкальная деятельность»	
3.	Егорова Любовь Валерьевна	МО «Здоровье и физическая	
		культура»	
4.	Фатыхова Альбина Рахимзяновна	МО «Обучение родному языку»	
5.	Слизова Галина Сергеевна	МО «Художественное творчество»	
6.	Хабибуллина Гульназ Гусмановна	МО «Социализация и безопасность»	
7.	Попова Оксана Евгеньевна	MO «Коммуникация и	
		художественная литература»	
8.	Абдрахимова Евгения Александровна	МО «Познание (экология)»	
9.	Пулялина Ирина Владимировна	МО «Познание (экология)»	
10.	Зайнуллина Гузель Талгатовна	МО «Обучение родному языку»	
11.	Горбатова Татьяна Николаевна	MO «Художественное творчество»	
12.	Реутова Марина Александровна	MO «Коммуникация и	
		художественная литература»	
13.	Евдокимова Наталья Александровна	МО «Познание (экология)»	
14.	Шамсутдинова Альфия Искандаровна	МО «Обучение родному языку»	
15.	Марданова Ильзира Табрисовна	MO «УМК»	
16.	Васильева Ольга Владимировна	MO «Коммуникация и	
		художественная литература»	
17.	Гайнуллина Сирене Гомеровна	МО «Обучение родному языку»	

Старший воспитатель	Э.Г.Галиуллина
---------------------	----------------

Раздел IV «Организация педагогической работы»

Методическая тема года:

«Создание каждому ребенку условий для наиболее раскрытия возрастных возможностей и полного его способностей через интеграцию различных видов Федеральной соответствии деятельности В C образовательной программой ДО».

Годовые задачи на 2025-2026 учебный год:

- 1. Повышать качество воспитально-образовательного учреждения путем совершенствования процесса.
- 2. Совершенствовать мастерство педагогов в работе с детьми по нравственному воспитанию через формирование патриотических чувств и гражданской принадлежности дошкольников с помощью эффективных образовательных технологий и проектной деятельности.
- 3. Продолжить работу педагогического коллектива по профилактике ДТП, ознакомлению детей с правилами дорожного движения.

4.1 Основные мероприятия годового плана

СЕНТЯБРЬ 2025 ГОД

No	Вид деятельности	Ответственный
п/п		
1	Проведение установочного педагогического	Заведующий,
	совета	старший воспитатель
2	Составление сетки занятий, графика работы	Старший воспитатель
	специалистов. Определение тем по	
	самообразованию	
3	Проведение родительских собраний круглых	Заведующий,
	столов	старший воспитатель,
		воспитатели групп
4	Оформление информационного стенда	Старший воспитатель
	«Аттестация». Единый перспективный план-	
	график аттестации педагогических работников	
5	Тематические занятия в старших и	Старший воспитатель,
	подготовительных к школе группах «Почему	воспитатели групп
	случаются лесные пожары?», «Растения под	
	охраной»	
6	Обновление уголков по правилам дорожного	Воспитатели групп
	движения в группах	
7	Оформление фотовыставки "Туган ягым –	Старший воспитатель,
	Яшел Үзәнем"	воспитатели групп

ОКТЯБРЬ 2025 ГОД

No	Вид деятельности	Ответственный
п/п		
1	Методическое консультирование педагогов	Воспитатель Н.А.Евдокимова
	«Современные педагогические технологии в	
	ДОУ»	
2	Прием заявлений по аттестации, работа в	Старший воспитатель
	информационной системе «Электронное	
	образование в Республике Татарстан»	
3	Выставка рисунков «Алтын көз килэ туган	Старший воспитатель,
	ягыма»	воспитатели групп
4	Спортивное развлечение «Красный, желтый,	Старший воспитатель,

НОЯБРЬ 2025 ГОД

No	Вид деятельности	Ответственный
п/п		
1	Тематический контроль «Работа ДОУ по	Заведующий,
	формированию у детей навыков безопасного	старший воспитатель
	поведения и обучению ПДД»	
2	Педагогический совет №2	Заведующий,
	«Проектная деятельность в ДОУ как условие	старший воспитатель
	повышения качества образования»	
3	Национальный праздник «Сөмбелэ бәйрәме»	Муз. руководитель,
		воспитатель по обучению тат.
		языку
7	Методическое консультирование педагогов	Воспитатель Л.В. Егорова
	«Воспитание у дошкольников интереса и	
	любви к книге»	
8	День матери "Әниемнең җылы кочагы"	Муз. руководитель,
		воспитатель по обучению
		татарскому языку
9	Неделя «НЕТ жертвам ДТП», посвященная	Старший воспитатель,
	Всемирному Дню жертв ДТП	воспитатели групп

ДЕКАБРЬ 2025 ГОД

No	Вид деятельности	Ответственный
п/п		
1	Методическое консультирование педагогов	Воспитатель
	«Приобщение дошкольников к истории	А.И. Шамсутдинова
	родного края и страны»	
2	Инструктаж для родителей «Скоро	Воспитатели групп
	каникулы!»	
3	Знакомство детей старших и	Муз. руководитель,
	подготовительных групп с гимном	Воспитатель по обучению
	Татарстана	татарскому языку
4	Работа по подписке на татарские издания	Старший воспитатель,
		воспитатель по обучению
		татарскому языку
5	Праздник «Скорая экологическая помощь»	Старший воспитатель,

ЯНВАРЬ 2026 ГОД

No	Вид деятельности	Ответственный
п/п		
1	Экологическая акция «Покормите птиц	Воспитатели всех возрастных
	зимой»	групп
2	Национальный праздник «Нардуган»	Муз. руководитель,
		восп. по обучению тат. языку
3	Методическое консультирование педагогов	Воспитатель Г.С. Слизова
	«Игра в жизни ребенка»	
4	Просмотр мультиммедийных презентаций	Старший воспитатель,
	«Учим вместе дорожные знаки»,	воспитатели групп
	«Светофорчик в гостях у ребят», «Правила	
	дорожной безопасности для старших	
	дошкольников»	

ФЕВРАЛЬ 2026 ГОД

No	Вид деятельности	Ответственный
п/п		
1	Педагогический совет №3	Заведующий,
	«Духовно-нравственное воспитание	старший воспитатель
	дошкольников как основа всестороннего	
	развития личности ребенка. Приобщение	
	дошкольников к истокам национальной	
	культуры, ценностям, традициям».	
2	Тематический контроль «Состояние работы	Заведующий,
	детского сада по патриотическому	старший воспитатель
	воспитанию детей дошкольного возраста»	
3	Методическое консультирование педагогов	Воспитатель Г.Г. Хабибуллина
	«Методы и приемы обучения детей	
	изобразительной деятельности»	
4	Выставка поделок по произведениям Мусы	Старший воспитатель,
	Джалиля	воспитатель по обучению
		татарскому языку
		воспитатели групп
5	Викторина по правилам безопасности на	Старший воспитатель,
	дороге «Знатоки безопасности»	воспитатели групп

6	Международный день родного языка.	Старший воспитатель,
	Музыкально-литературная композиция на	воспитатель по обучению
	тему: "Аңлашабыз дуслык телендә".	татарскому языку
	Мендународный денж родного языка.	воспитатели групп
7	ММО для воспитателей национальных	Заведующий,
	групп «Приобщение дошкольников к	Старший воспитатель,
	истокам национальной культуры,	Руководитель ММО
	традиционным культурным ценностям, как	Г.Р. Шарипова
	основа духовно-нравственного	1
	воспитания».	

МАРТ 2026 ГОД

№	Вид деятельности	Ответственный
п/п		
1	Весенний праздник «Карга боткасы»	Муз. руководитель, воспитатель
		по обучению татарскому языку
2	Национальный праздник «Нәүрүз бәйрәме»	Старший воспитатель,
		муз. руководитель, воспитатель
		по обучению татарскому языку
3	Методическое консультирование педагогов	Воспитатель
	«Детское экспериментирование»	И.В.Пулялина
4	Выставка рисунков по ПДД	Старший воспитатель,
		воспитатели групп
5	Выращивание рассады в «Огородах на	Воспитатели групп
	окне»	

Апрель 2026 год

No	Вид деятельности	Ответственный
п/п		
2	Музыкально-литературный вечер «Габдулла	Воспитатель по обучению
	тукай – безнең күңелләрдә»	татарскому языку,
		муз.руководитель
	Методическое консультирование педагогов	Воспитатель
	«Театрализованная деятельность в	Г.Т. Зайнуллина
	дошкольной образовательной организации»	
3	3 Организация и проведение игр по Старший воспитатель,	
	безопасности дорожного движения	воспитатели групп

МАЙ 2026 ГОД

N₂	Вид деятельности	Ответственный	
п/п			
1	Педагогический совет №5 Итоговый	Заведующий, старший	
		воспитатель	
2	Выставка рисунков «Беек бәйрәм-Жиңү	Старший воспитатель,	
	бәйрәме»	воспитатели групп	
3	Чтение художественной литературы,	воспитатели групп	
	просмотр обучающего видеоматериала		
	"Уроки тетушки Совы"		
4	Библиотека кладезь знаний (день	Муз. руководитель,	
	библиотеки) воспитатель по обучен		
		татарскому языку,	
		воспитатели групп	
5	Организация и проведение игр по	Инструктор по	
	безопасности дорожного движения	физ.воспитанию,	
		воспитатели групп	
6	Методическое консультирование педагогов	Воспитатель Т.Н. Горбатова	
	«Польза развивающих игр для детей»		

4.2 Педагогические советы

Таблица 3

Наименование	Ответственный		
Август			
Педагогический совет №1. Установочный.			
1. Выборы и утверждение председателя и секретаря	Э.3. Низамова -		
педагогического совета.	заведующий		
2. Анализ воспитательно-образовательной работы за 2025-			
2026 учебный год.			
3. Задачи на новый 2025-2026 учебный год.	Э.Г.Галиуллина –		
	старший воспитатель		
4. Обсуждение и утверждение годового плана на 2025-			
2026 учебный год.			
5. Решение педсовета.			
<u>Ноябрь</u>			
<u>Педагогический совет №2</u>			
«Проектная деятельности в ДОУ как условие повышения			
качества образования»			
Цель: Активизация технологии проектирования в			
деятельность дошкольного учреждения			
1.Вариативность использования проектного метода	Э.Г. Галиуллина –		
1	старший воспитатель		
2. Доклад – презентация «Проектная деятельность»	Г.Т. Зайнуллина		
4. Презентация проектов, обмен опытом	Воспитатели ДОУ		
5. Мастер-класс «Сохраняем культурное наследие	Л.В. Егорова		
татарского народа»	Т.Н. Горбатова		
	T.III T opourozu		
6.Анализ тематического контроля «Использование	Э.Г.Галиуллина –		
проектного метода в работе с дошкольниками»	старший воспитатель		
5.Решение педсовета.			
Ферпані			
<u>Февраль</u> <u>Педагогический совет №3</u>			
«Духовно-нравственное воспитание дошкольников как основа всестороннего развития личности ребенка.			
beet opening of passining an moeth peocifica.			

Приобщение дошкольников к истокам национальной культуры, ценностям, традициям»	
Выступления:	СГГейн
1.Открытый просмотр: «Патриотическое воспитание в	С.Г. Гайнуллина
условиях современного дошкольного образования»	А.И. Шамсутдинова
	И.Т. Марданова
2.Развлечение «Орчык бәйрәме»	т.т. типрданова
3.Деловая игра с педагогами «Роспись фигурок из гипса-	Г.С. Слизова
национальный наряд»	
4. Анализ тематического контроля «Организация работы	D.F. Farry
по приобщению воспитанников к культурным традициям	Э.Г. Галиуллина –
родного края»	старший воспитатель
6. Решение педсовета	
<u>Май</u>	
<u>Педагогический совет №4</u>	
Итоги выполнения годового плана и образовательной	
программы ДОО за 2025-2026 учебный год	Э.З. Низамова –
1.О выполнении годовых задач учебного года	заведующий
2.Отчёт воспитателей групп о проделанной работе в	Воспитатели групп,
учебном году по проектам	специалисты ДОУ
3. Анализ готовности детей к школе.	Э.Г. Галиуллина
	Ст. воспитатель
4. Анализ заболеваемости детей.	Ст. медсестра
	Р.Р. Шигабутдинова
6.Утверждение плана работы на летне-оздоровительный	
период.	

_	~ 0		~ 10	_	
•	TONITIES	воспитатель	· - 1 I		vллина
•	таннии	воснитатель		т аши	viiiidha
•	Старший	DOCIMITATOM	\sim . \sim .	1 00111	, ,,,,,,,,,,,,

4.3 Комплексно-тематическое планирование В группе раннего возраста на 2025 -2026 учебный год

Таблица 5

	l I	
Дата	Тема недели	
1 нед.сентября	Детский сад!	
	Адаптация детей. Знакомство с детским садом: сотрудниками, правила	
01 -03 сентября	поведения в доу. Игрушки, действия с ними.	
2 нед.сентября – 4	Осень.	
нед.сентября	Время года. Одежда людей. Время сбора урожая, безопасность в природе,	
	изменения в природе. Фрукты, овощи, грибы, ягоды нашего края.	
06 сентября – 01	Домашние животные и птицы. Особенности поведения лесных зверей и	
октября	птиц осенью.	
1-2 нед.октября	Я в мире человек.	
	Представления о себе, как о человеке: части тела, их назначение. Имя	
04 -15 октября	ребёнка и членов его семьи. Поведение в детском саду (что такое хорошо	
	и что такое плохо)	
3 нед.октября – 2	Мой дом.	
нед.ноября	Предметы домашнего обихода, мебель. Мой город: название, объекты,	
	транспорт, профессии (врач, полицейский, продавец)	
18 октября – 12		
ноября		
3 нед.ноября – 4	Новогодний праздник.	
нед.декабря	Все виды детской деятельности по теме подготовки к Новому году и	
15 6 21	новогоднему празднику.	
15 ноября — 31		
декабря		
1-4 нед.января		
10.28 gypong		
	•	
1 1		
нед.марта	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
31gurang - 04 manta	овоушке и подготовки к праздпику.	
	Наполная игрушка	
2 - т подлиарта		
09 марта – 01 апреля	тародная прушка. эпакометьо с устным народным тьор тестьом	
	Весна.	
т подмироли		
04 – 29 апреля		
miponin	1 ' '	
	The state of the s	
1– 4 нел.мая	Лето.	
02 – 31 мая		
	Животные жарких стран	
1-4 нед.января 10-28 января 1 нед.февраля - 1 нед.марта 31января — 04 марта 2 - 4 нед.марта 09 марта — 01 апреля 1 - 4 нед.апреля 04 — 29 апреля	Вима. Время года. Изменения в природе. Одежда людей. Домашние животные и птицы. Особенности поведения лесных зверей и птиц зимой. Мамин день Все виды детской деятельности вокруг темы семьи, любви к маме, бабушке и подготовки к празднику. Народная игрушка. Народная игрушка. Знакомство с устным народным творчеством Весна. Признаки весны. Сезонные изменения в природе. Одежда людей. Домашние животные и птицы. Особенности поведения лесных зверей и птиц нашего края весной. Лето. Время года, признаки лета. Одежда людей. Сезонные изменения в природе. Овощи, фрукты и ягоды нашего края. Домашние животные и птицы. Особенности поведения лесных зверей и птиц нашего края летом. Животные жарких стран	

Старший воспитатель З	€.Γ.	. I	Гали;	уллина
-----------------------	------	-----	-------	--------

4.4 Комплексно-тематическое планирование в младшей группе на 2025 -2026 учебный год

Таблица 6

	Таблица 6
Дата	Тема недели
1 нед.сентября	До свидания, лето, здравствуй, детский сад!
	Знакомство с детским садом: профессии сотрудников ДОУ, правила
01 -04 сентября	поведения в ДОУ, взаимоотношения со сверстниками. Игрушки: форма,
	цвет, строение, действия с ними.
2 нед.сентября – 4	Осень.
нед.сентября	Время года. Одежда людей. Время сбора урожая, безопасность в природе,
	изменения в природе- их закономерность, связи между явлениями живой и
07сентября – 02	неживой природы. Фрукты, овощи, грибы, ягоды нашего края.
октября	Сельскохозяйственные профессии – доярка, тракторист и т.д. Животные и
1.2 year ayma6ma	птицы нашего края.
1-2 нед.октября	Я и моя семья.
05 -16 октября	Здоровье человека, здоровый образ жизни. Представление о своём внешнем облике. Знание о себе, о семье: родственые отношения – мать,
US -10 OKTAOPA	отец, дочь, сын, имена родителей, знакомство с профессиями родителей.
3 нед.октября – 2	Мой дом, мой город.
нед.ноября	Предметы домашнего обихода, мебель, бытовые приборы.
педшенери	Родной город, достопримечательности, виды транспорта. Правила
19 октября – 13	поведения в общественных местах, правила дорожного движения.
ноября	Городские профессии – полицейский, продавец, парикмахер, водитель.
3 нед.ноября – 4	Новогодний праздник.
нед.декабря	Все виды детской деятельности по теме подготовки к Новому году и
16 ноября – 31	новогоднему празднику.
декабря	
1-4 нед.января	Зима.
	Время года, зимние виды спорта, безопасное поведение зимой, сезонные
01-29 января	изменения в природе. Экспериментирование с водой и льдом. Знакомство
	с местами на земле, где всегда зима.
1-3 нед.февраля	Российская Армия.
01 10 1	Знакомство с «военными» профессиями. Гендерное различие.
01 – 19 февраля	M
4 нед.февраля – 1	Международный женский день.
нед.марта	Семья, любовь к маме, бабушке, воспитателям. Расширение гендерных представлений.
22 марта – 05 марта	предотавлении.
2 - 4 нед.марта	Знакомство с народной культурой и традициями.
2 подмарта	Народная игрушка (дымковская игрушка и матрёшка). Знакомство с
09 марта – 02 апреля	народными промыслами. Устное народное творчество.
1 - 4 нед.апреля	Весна.
1	Признаки весны. Сезонные изменения в природе. Простейшие связи в
05 – 30 апреля	природе. Растения весной, изменения в природе, прилёт птиц.
	Безопасность поведения в природе. Животный мир нашего края.
1-4 нед.мая	Лето.
	Время года, признаки лета. Одежда людей. Сезонные изменения в
10 – 31 мая	природе. Простейшие связи в природе. Безопасность в природе. Садовые и
	огородные растения нашего края. Экспериментирование с водой и песком.

Старший воспитатель	Э.Г. Галиуллина
---------------------	-----------------

4.5 Комплексно-тематическое планирование в средней группе на 2025-2026 учебный год

77	Таолица /	
Дата	Тема недели	
1 нед.сентября	День знаний.	
	Школа, знакомство с доу, профессии в доу – воспитатель, помощник	
01 -04 сентября	воспитателя, муз. руководитель, медсестра, дворник, повар.	
2 нед.сентября – 4	Осень.	
нед.сентября	Сельскохозяйственные профессии, профессия - лесник, безопасность в	
	природе, изменения в природе- их закономерность, связи между	
07сентября — 02	явлениями живой и неживой природы. Фрукты и овощи нашего края,	
октября	экзотические фрукты.	
1-3 нед.октября	Я в мире человек.	
	Здоровье человека, здоровый образ жизни. Представление о своём	
05 -23 октября	внешнем облике. Знание о себе, о семье: родственные отношения – мать,	
	отец, дочь, сын, имена родителей, знакомство с профессиями родителей.	
4 нед.октября – 2	Мой город, моя страна.	
нед.ноября	Родной город, край, история и культура. Виды транспорта. Правила	
28 октября – 13	поведения в общественных местах. ПДД. Профессии взрослых.	
ноября	Знакомство с выдающимися людьми, прославившие Россию.	
3 нед.ноября – 4	Новый год.	
нед.декабря	Все виды детской деятельности по теме подготовки к Новому году и	
16 ноября – 31	новогоднему празднику.	
декабря		
1-4 нед.января	Зима.	
0.4.00	Время года, зимние виды спорта, безопасное поведение зимой, изменения	
01-29 января	в природе- их закономерность, связи между явлениями живой и неживой	
	природы. экспериментирование с водой и льдом, свойства снега и льда.	
1.2	Животные Арктики и Антарктики.	
1-3 нед.февраля	Российская Армия.	
04 40 1	Рода войск в армии, боевая техника. Гендерное различие.	
01 – 19 февраля	7.7	
4 нед.февраля – 1	Международный женский день.	
нед.марта	Семья, любовь к маме, бабушке, воспитателям. Расширение гендерных	
22 марта – 05 марта	представлений.	
2 - 4 нед.марта	Знакомство с народной культурой и традициями.	
00 00	Народная игрушка (дымковская игрушка и матрёшка). Знакомство с	
09 марта – 02 апреля	народными промыслами, с дымковским узором и филимоновской	
1 2	росписью. Устное народное творчество	
1 - 3 нед.апреля	Весна.	
05 22 000	Признаки весны. Растения весной, изменения в природе, прилёт птиц,	
05 – 23 апреля	сезонные виды труда людей. Безопасность поведения в природе.	
A 1	Животный мир нашего края.	
4 нед.апреля – 1	День Победы.	
нед.мая	Патриотическое воспитание. Герои войны, победа нашей страны,	
26 апреля — 07 мая	воинские награды, былинные богатыри. Герои войны нашего города.	
2 – 4 нед.мая	Лето.	
10 21	Время года, признаки лета. изменения в природе- их закономерность,	
10 – 31 мая	связи между явлениями живой и неживой природы. Безопасность в	
	природе. Летние виды спорта.	

4.6 Комплексно-тематическое планирование в старшей группе на 2025 -2026 учебный год

Дата	Тема недели
1 нед.сентября	День знаний.
	Школа, школьные принадлежности, профессии в ДОУ – воспитатель,
01 -04 сентября	помощник воспитателя, муз. руководитель, медсестра, дворник, повар.
2 нед.сентября – 4	Осень.
нед.сентября	Сельскохозяйственные профессии, безопасность в природе, изменения в
07сентября – 02	природе- их закономерность. Знакомство с экосистемой Татарстана.
октября	Неживая природа. Животный мир Татарстана.
1-2 нед.октября	Я вырасту здоровым!
_	Здоровье человека, здоровый образ жизни. Знание о себе, о семье:
05 -16 октября	домашний адрес, имена родителей, их профессии.
3нед.октября – 2	День народного единства.
нед.ноября	История России, герб, гимн, столица России, люди прославившие Россию.
19 октября – 13	Национальности России. Известные люди родного края.
ноября	
3 нед.ноября – 4	Новый год.
нед.декабря	Знакомство с культурой празднования Нового года в нашей стране,
16 ноября – 31	знакомство с традициями празднования Нового года в различных странах.
декабря	
1-4 нед.января	Зима.
	Время года, зимние виды спорта, безопасное поведение зимой,
01-29 января	экспериментирование с водой и льдом, особенности зимней природы,
	деятельность людей в городе и в селе.
1-3 нед.февраля	Российская Армия.
01 – 19 февраля	Рода войск в армии, боевая техника. Гендерное различие.
4 нед.февраля – 1	Международный женский день.
нед.марта	Семья, любовь к маме, бабушке, воспитателям. Расширение гендерных
22 марта – 05 марта	представлений.
2 -4 нед.марта	Народная культура.
	Народные традиции и обычаи. Декоративно-прикладное искусство
09 марта — 02 апреля	Городец, Полхов-Майдан, Гжель. Народная игрушка. Знакомство с
	национальным декоративно-прикладным искусством, предметами быта и
	одежды.
1 -3 нед.апреля	Весна.
	Признаки весны. Растения весной, изменения в природе, прилёт птиц,
05 – 23 апреля	сезонные виды труда людей. Животные и птицы родного края.
4 нед.апреля – 1	День Победы.
нед.мая	Герои войны, победа нашей страны, воинские награды, былинные
	богатыри. Герои войны нашего города.
26 апреля — 07 мая	
2 – 4 нед.мая	Лето.
	Время года, признаки лета. Солнечный свет и его влияние на жизнь
10 – 31 мая	людей, животных и растений. Грибы.

Сı	гарший	воспитатель	Э.Г	•	Гали	ч улли	ина

4.7 Комплексно-тематическое планирование в подготовительной к школе группе на 2025 -2026 учебный год

Дата	Тема недели
1 нед.сентября	День знаний.
01 -04	Школа, школьные принадлежности, профессия - учитель.
2 нед.сентября –	Осень.
4 нед.сентября	Времена года, последовательность месяцев, месяцев,
1	сельскохозяйственные профессии, безопасность в природе, знакомство с
	творческими профессиями. Знакомство с известными творческими
	людьми Татарстана.
1-2 нед.октября	Мой город, моя страна, моя планета.
	Мой родной край, достопримечательности Татарстана, другие страны их
	культура и обычаи.
3нед.октября –	День народного единства.
2 нед.ноября	История России, герб, гимн, столица России, герои космоса, другие
_	национальности России и их обычаи. Национальности Татарстана их
	обычаи и культура.
3 нед.ноября –	Новый год.
4 нед.декабря	Знакомство с культурой празднования Нового года в нашей стране,
	знакомство с традициями празднования Нового года в различных странах.
1-4 нед.января	Зима.
	Природные явления зимой, зимние виды спорта, деятельность людей
	зимой, безопасное поведение зимой, экспериментирование с водой и
	льдом, природа и животный мир Арктики и Антарктики, зима в других
	частях света.
1-3 нед.февраля	Российская Армия.
	Рода войск в армии, боевая техника.
4 нед.февраля –	Международный женский день.
1 нед.марта	Семья, профессия -воспитатель.
2 -4 нед.марта	Народная культура.
	Народные традиции и обычаи, искусство народов России, художественные
	промыслы нашей страны и мира.
1 -2 нед.апреля	Весна.
	Растения весной, изменения в природе, прилёт птиц, сезонные виды труда
	людей. Птицы и животные родного края.
3 нед.апреля –	День Победы.
1 нед.мая	Герои войны, победа нашей страны, воинские награды, былинные
	богатыри.
2 – 4 нед.мая	До свидания, детский сад!
	Все виды детской деятельности по теме подготовки к празднику.

Старший воспитатель	Э.Г. Галиуллина
Старший воснитатель	

Утверждан
Заведующий МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида
№ 31 «Чиши» ЗМР РТ
Э.З. Низамова

4.8 График проведения утренней гимнастики

Таблица 10

Время	Возрастная группа	Место проведения
7.50 -7.56	№1 (первая группа раннего возраста)	групповая комната
7.50 -7.56	№2 (первая группа раннего возраста)	групповая комната
7.50 -7.56	№3 (первая группа раннего возраста)	групповая комната
7.50 -7.56	№4 (первая группа раннего возраста)	групповая комната
7.50 -7.56	№ 6 (младшая)	групповая комната
7.50 - 7.56	№ 11 (младшая)	групповая комната
7.50 -7.56	№ 5 (средняя)	физкультурный зал
7.56 - 8.02	№ 10 (средняя)	физкультурный зал
8.02 - 8.08	№ 13 (средняя)	физкультурный зал
8.08 - 8.14	№ 8 (старшая)	физкультурный зал
8.14 -8.22	№ 12 (старшая)	физкультурный зал
8.22 - 8.30	№7 (подготовительная)	физкультурный зал
8.30 - 8.38	№9 (подготовительная)	физкультурный зал

Старший воспитатель	Э.Г. Галиуллина
Старшая медсестра	Р.Р. Шигабутдинова

	Утверждаю
Заведующий МБДОУ «Детский сад общеразвива	ающего вида
№ 31 «Чиц	мә» ЗМР РТ
Ε	.3. Низамова

4.8. План работы по национальному воспитанию и развитию детей по теме "Сохранение национальных традиций" на 2025 - 2026 учебный год

№	Наименование	Дата проведения	Ответсвенный
1.	"Ул безнең Алишыбыз"	Сентябрь	Галявиева Р.Р.
	Балалар язучысы абдулла		Марданова И.Т.
	Алишның тууына 116 ел.		Воспитатели групп.
2.	Выставка рисунков "Алтын	Сентябрь	Марданова И.Т.
	көз килә туган ягыма"		Воспитатели групп
3.	Подарки своими руками ко	Октябрь	Марданова И.Т.
	дню поңилых людей		Воспитатели групп
4.	День матери "Энием	Ноябрь	Марданова И.Т.
	бәйрәме"		Воспитатели групп
5.	"Сөмбелә бәйрәмне"	Ноябрь	Галявиева Р.Р.
	_		Марданова И.Т.
6.	Развлечение "Кич утыру"	Декабрь	Галявиева Р.Р.
			Марданова И.Т.
6.	Знакомство старших и	Декабрь	Галявиева Р.Р.
	подготовителжных групп с		Марданова И.Т.
	гимном Татарстана		
7.	"Нардуган" бәйрәме.	Январь	Галявиева Р.Р.
			Марданова И.Т.
8.	Знакомство с творчеством	Январь	Галявиева Р.Р.
	пианиста, композитора		Марданова И.Т
	Эльмира Низамова		
9.	Выставка поделок по	Февраль	Галявиева Р.Р.
	произведениям Мусы		Марданова И.Т.
	Джалиля.		Воспитатели групп
10.	День родного языка "Туган	Февраль	Галявиева Р.Р.
	телдэ сөйләшәм".		Марданова И.Т.
			Воспитатели групп
11.	Весенний праздник "Карга	Март	Галявиева Р.Р.
	боткасы"		Марданова И.Т.
			Воспитатели групп
12.	Проведение национального	Март	Галявиева Р.Р.
	праздника "Нәүрүз мөбәрәк		Марданова И.Т.
	булсын".		Воспитатели групп

13.	"Китапның туган көне" (Международный день книги 2 апреля)	Апрель	Галявиева Р.Р. Марданова И.Т.
14.	Развлечение посвященное Дню рождения и творчеству Г. Тукая	Апрель	Марданова И.Т. Галявиева Р.Р.
15.	Знакомство детей с творчеством поэтессы детского писателя Резеды Валиевой.	Май	Галявиева Р.Р. Марданова И.Т.
16.	"Сабантуй" национальный праздник	Июнь	Галявиева Р.Р. Марданова И.Т.
17.	Работа по подписке на детские журналы и газеты "Көмеш кыңгырау", "Сабантуй", "Тылсымлы куллар".	Июнь	Марданова И.Т.
18.	Развлекчение "Милли уеннар уйныйбыз"	Июль	Галявиева Р.Р. Марданова И.Т.
19.	Развлечение ко дню суверенитета Татарстана "Туган жирем – Татарстан"	Август	Галявиева Р.Р. Марданова И.Т.

Старший воспитатель	Э.Г.Галиуллина
Музыкальный руководитель	Р.Р. Галявиева
Воспитатель	И.Т. Марданова

Заведующий МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 31 «Чишмэ» ЗМР РТ

Э.З. Низамов	a
 J.J. THE GIND D	ч

4.10 План по экологическому воспитанию на 2025 - 2026 учебный год

Таблица 12

Мероприятие	Срок	Ответственный
	проведения	
Тематические занятия в старших и	Сентябрь	Ст. воспитатель,
подготовительных к школе группах		воспитатели групп
«Почему случаются лесные пожары?»,		
«Растения под охраной»		
Участие детей в проектной деятельности	Постоянно	Ст. воспитатель,
		Абдрахимова Е.А.
Праздник «Скорая экологическая	Декабрь	Ст. воспитатель,
помощь»		воспитатели групп
Экологическая акция «Покормите птиц	Январь	Ст. воспитатель,
зимой»		Пулялина И.В.,
		Абдрахимова Е.А.
Акция «День Плюшкина» (сбор	Февраль	Ст. воспитатель
макулатуры и картона)		воспитатели групп
Выращивание рассады в «Огородах на	Март	Воспитатели групп
окне»		
Акция «Веселые скворечники»	Апрель	Ст. воспитатель,
		воспитатели групп
Консультация для родителей «Учите	Май	Ст. воспитатель –
чувствовать природу»		воспитатели групп

Старший воспита:	ель	Э.Г. Гали	уллина
1			

Утверждаю
Заведующий МБДОУ
«Детский сад общеразвивающего вида
№ 31 «Чишиэ» ЗМР РТ
Э.З. Низамова

4.11 План работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на 2025-2026 учебный год

№	Мероприятия	Срок	Ответственные
		исполнения	
1.	Обновление уголков по правилам	Сентябрь	Старший воспитатель,
	дорожного движения в группах.		воспитатели групп
	Оформление выставки рисунков «Дорога без опасности».		
2.	Спортивное развлечение	Октябрь	Старший воспитатель,
	«Красный. Жёлтый. Зелёный».		воспитатели групп №11
			Реутова М.А.
3.	Неделя «НЕТ жертвам ДТП»,	Ноябрь	Старший воспитатель,
	посвященная Всемирному Дню		воспитатели групп
	жертв ДТП		
	Размещение памяток в		
	родительских уголках «Правила		
	поведения на дорогах при		
	сезонных изменениях погоды».		
4.	Инструктаж для родителей	Декабрь	Воспитатели групп
	«Скоро каникулы!».		
5.	Просмотр мультимедийных	Январь	Старший воспитатель
	презентаций «Учим вместе	_	Воспитатели групп
	дорожные знаки», «Светофорчик		_ :
	в гостях у ребят», «Правила		
	дорожной безопасности для		
	старших дошкольников»		
6.	Викторина по правилам	Февраль	Старший воспитатель,

	безопасности на дороге		воспитатели
	«Знатоки безопасности»		подготовительных групп
7.	Выставка рисунков по ПДД	Март	Старший воспитатель
			Воспитатели групп
8.	Выявление детей, имеющих велосипеды и проведение с ними беседу «Мой друг - велосипед»	Апрель - май	Старший воспитатель, воспитатели групп,
9.	Чтение художественной литературы, просмотр обучающего видеоматериала «Уроки тетушки Совы» и др. мультфильмов		Воспитатели групп

Старший воспитатель	Э.Г. Галиуллина
---------------------	-----------------

Утверждаю
Заведующий МБДОУ
«Детский сад общеразвивающего вида
№ 31 «Чиши»» ЗМР РТ
Э.З. Низамова

4.12 Направление деятельности групп на 2025 – 2026 учебный год

Таблица 14

No	Тема направления работы группы	Ф.И.О. педагогов
Гр.		
1	«Сенсорное развитие детей через дидактические игры»	Т.Н. Горбатова;
2	«Физические упражнения в формировании сенсорных эталонов у детей младшего дошкольного возраста»	Л.В. Егорова;
3	«Развитие игровой деятельности у детей раннего возраста»	Г.С. Слизова
4	«Развитие мелкой моторики у детей дошкольного возраста через нетрадиционную технику рисования»	О.Е. Попова
5	«Физические упражнения в формировании сенсорных эталонов у детей младшего дошкольного возраста»	Н.А. Евдокимова
6	ТРИЗ технология	А.Р. Фатыхова
7	«Экологическое воспитание дошкольников».	И.В. Пулялина
8	«Развитие мелкой моторики через использование пальчиковой гимнастики и других пальчиковых игр»	Е.А. Абдрахимова
9	Речевое развитие «Мой родной язык»	Г.Т. Зайнуллина
10	«Приобщение детей дошкольного возраста к истокам татарской народной культуры».	Г.Г. Хабибуллина
11	«Влияние устного народного творчества на развитие речи детей».	М.А. Реутова
12	«Приобщение детей к истокам национальной культуры через традиции и обычаи татарского народа»	А.И.Шамсутдинова
13	«Физические упражнения в формировании сенсорных эталонов у детей младшего дошкольного возраста»	О.В. Васильева

Старший воспитатель

Утверждаю
Заведующий МБДОУ
«Детский сад общеразвивающего вида
№ 31 «Чиши»» ЗМР РТ
Э.З. Низамова

4.13 План работы клуб «Родительский берег» на 2025 – 2026 учебный год

Таблица 15

№	Тема направления работы группы	Ф.И.О. педагогов
гр.		
1	«Точечная роспись»	Т.Н. Горбатова
2	«Брошь из фоамирана»	Л.В. Егорова
3	«Роспись фигурок из гипса-национальный наряд»	И.И. Гурьянова
4	«Изготовление волшебного фонарика»	О.Е. Попова
5	«А ну-ка мамочки»	Н.А. Евдокимова
6	«Балаларны татар халкының гореф-гадэтләре, йолалары,	С.Г. Гайнуллина
	бәйрәмнәре урнәгендә тәрбияләү»	
7	«Красен обед пирогами, река-берегами, а семья-	И.В. Пулялина
	традициями	
8	«Использование нетрадиционных техник рисования в	Е.А. Абдрахимова
	обучении детей дошкольного возраста декоративной	
	росписи русской национальной культуры»	
9	«Шамаил – миллэт бизэге»	Г.Т. Зайнуллина
10	«Шэҗэрэ»	Г.Г. Хабибуллина
11	«Скоро в школу»	М.А. Реутова
12	«Матурлык – энилэр күзеендэ»	А.И. Шамсутдинова
		И.М. Забирова
13	«А ну-ка мамочки»	О.В. Васильева

Старший воспитатель

4.13 План работы по организации питания детей на 2025 – 2026 учебный год

Мероприятия	Дата	Ответственные	
1	2	3	
1. Организаці	ионная работа		
1. Издание приказов по организации	Сентябрь	Заведующий	
питания на 2024 - 2025 учебный год		Ст.медсестра	
 Разработка плана работы по организации питания МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 31 «Чишмэ» ЗМР РТ на 2024-2025 учебный год 	Август Сентябрь	Заведующий Ст.медсестра	
3. Заседание Совета по питанию	1 раз в месяц	Ст.медсестра	
4. Контроль за состоянием и функционированием технологического оборудования, посуды, составление заявок	Ежедневно	Ст.медсестра Шеф-повар	
5. Своевременная замена колотой посуды	В течение года По мере необходимости	Зам.зав.по ХР	
6. Утверждение и апробирование новых технологических карт	По мере необходимости	Ст. медсестра	
2. Взаимодействия с родителями			
2. озаимоденствия с родителями			

1. Информирование родителей об ассортименте питания детей (меню на сегодня)	Ежедневно	Ст. медсестра Воспитатели групп
2. Индивидуальное консультирование родителей детей с особенностями в питании	По мере необходимости	Ст. медсестра
3. Консультирование по вопросам организации питания детей в семье через уголки для родителей	1 раз в месяц	Воспитатели групп
4. Оформление стенда «Питание и здоровье»»	Ноябрь	Ст. воспитатель
5. Фотовыставка «Быть здоровыми хотим»	Январь	Воспитатели групп
3.Работа с	кадрами	
1. Проверка знаний СанПиНов поваров, кухонных работников, кладовщика	Сентябрь	Ст. медсестра
2. Консультация для младших воспитателей на тему «Организация процесса питания»	Октябрь	Ст. воспитатель Ст. медсестра
3. Производственное совещание; «Роль педагога и младшего воспитателя в организации питания»	Ноябрь	Ст. воспитатель
3. Рабочее совещание по итогам проверки групп по вопросу организации питания	1 раз в месяц	Заведующий Ст. воспитатель Ст. медсестра
4. Работа		1_
1. Создание центров этикета в группах	Сентябрь	Воспитатели групп

2. Викторина «Здоровейка»	Ноябрь	Музыкальный
3. Конкурс рисунков «Самые полезные продукты»	Февраль-март	руководитель; воспитатели групп Ст. воспитатель; воспитатели групп
4. Экскурсия на пищеблок	Апрель	Воспитатели групп
5. Контроль за орг	анизацией питания	
1. Осмотр при поступлении каждой партии продуктов	Ежедневно	Ст. медсестра Кладовщица
2. Соблюдение правил хранения и товарного соседства	Ежедневно	Ст. медсестра Кладовщица
3. Контроль за санитарным состоянием рабочего места	Ежедневно	Ст. медсестра Шеф-повар
4. Соблюдение санитарных требований к отпуску готовой продукции	Ежедневно	Ст. медсестра Шеф-повар
5. Соблюдение и выполнение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания	Ежедневно	Ст. медсестра Шеф-повар
6. Соблюдение технологических инструкций	Ежедневно Ежедневно	Ст. медсестра Шеф-повар
7. Снятие суточной пробы и отбор для хранения	Ежедневно	Ст. медсестра Шеф-повар
8. Обеспечение С-витаминизации и	Постоянно	Ст. медсестра

йодирование рациона питания		Шеф-повар
9. Контроль за качеством продукции, наличием товаросопроводительных документов, ведение учетно-отчетной документации	Ежедневно	Ст. медсестра Шеф-повар Кладовщик
10. Контроль за закладкой продуктов на пищеблоке	По мере необходимости	Ст. медсестра Шеф-повар
11. Входной контроль за условиями транспортировки продуктов питания от поставщика	Систематически	Ст. медсестра Кладовщик
12. Контроль за организацией процесса питания в группах	По мере необходимости	Ст. воспитатель Ст. медсестра Родительский
13. Контрольные взвешивания порций на группах	Постоянно	комитет Ст. медсестра
14. Соблюдение инструкций выполнения технологических процессов на пищеблоке	Ежедневно	Ст. медсестра Шеф-повар
15.Соблюдения графика выдачи готовой продукции группам согласно возраста	1 раз в месяц	Ст. медсестра
16. Контроль за состоянием уборочного и разделочного инвентаря на пищеблоке	Ежедневно	Зам.зав.по XP Шеф-повар
17. Контроль за температурным режимом в холодильных установках	1 раз в месяц	Кладовщик

18. Снятие остатков продуктов питания на складе 19. Анализ выполнения натуральных норм питания. 4. Работа с п	1 раз в месяц	Ст. медсестра Кладовщик Заведующий Ст. медсестра Шеф-повар
ii i uoota e ii		
1. Заключение договоров на поставку продуктов	Январь По мере необходимости	Зам.зав.по ХР
2. Подача заявок на продукты	Еженедельно	Ст. медсестра Кладовщик
3. Контроль за качеством поставляемых продуктов	По мере поступления	Ст. медсестра Кладовщик

Старший воспитатель

Э.Г. Галиуллина

Старшая медсестра

Р.Р. Шигабутдинова

4.14 Методическое консультирование педагогов

Таблица 17

№	Наименование	Ответственный	Сроки
1.	«Современные педагогические технологии в ДОУ»	Н.А.Евдокимова	Октябрь
2.	«Воспитание у дошкольников интереса и любви к книге»	Л.В. Егорова	Ноябрь
3.	«Приобщение дошкольников к истории родного края и страны»	А.И. Шамсутдинова	Декабрь
4.	«Игра в жизни ребенка»	Г.С. Слизова	Январь
5.	«Методы и приемы обучения детей изобразительной деятельности»	Г.Г. Хабибуллина	Февраль
6.	«Детское экспериментирование»	И.В. Пулялина	Март
7.	«Театрализованная деятельность в дошкольной образовательной организации»	Г.Т. Зайнуллина	Апрель
8.	«Польза развивающих игр для детей»	Т.Н. Горбатова	Май

Старший воспитатель

4.15 Проведение семинаров и ММО на базе МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 31 «Чишмэ» ЗМР РТ» в 2025 — 2026 учебном году

Таблица 18

Тема	Срок	Ответственные
«Приобщение дошкольников к	Февраль	Заведующий МБДОУ «Детский
истокам национальной	2026г.	сад общеразвивающего вида № 31
культуры, традиционным		«Чишмэ» ЗМР РТ Э.3. Низамова;
культурным ценностям как		старший воспитатель
основа духовно-нравственного воспитания чрез построение		Э.Г. Галиуллина;
целостного педагогического		руководитель МО
процесса».		Г.Р. Шарипова
VII межрегиональные	Апрель	Заведующий МБДОУ «Детский
педагогические чтения имени	2026г.	сад общеразвивающего вида № 31
татарского просветителя,		«Чишмэ» ЗМР РТ Э.З. Низамова;
педагога и общественного		старший воспитатель
деятеля Шигабутдина Марджани		Э.Г. Галиуллина;

Старший воспитатель

4.16 Участие в Республиканских и муниципальных конкурсах в 2025 – 2026 учебном году

Таблица 19

Название конкурса	Срок	Ответственные
Республиканские конкурсы	По плану МО и Н	Старший воспитатель
	PT	
Муниципальные конкурсы	По плану УО ИК	Старший воспитатель
	3MP PT	

Старший воспитатель

4.17 Организация работы методического кабинета

No	Наименование мероприятия	Срок	Ответственные
1.	Составление сетки занятий,	Сентябрь	Администрация
	графика работы специалистов.		ДОУ
	Определение тем по		
	самообразованию.		
2.	Систематизация	В течение года	Старший
	материалов в		воспитатель
	методическом кабинете		
3.	Организация подписки на	В течение года	Старший
	периодические издания		воспитатель
4.	Оформление стендов	В течение года	Старший
			воспитатель
5.	Оформление выставок:	В течение года	Старший
	к знаменательным и		воспитатель
	памятным датам, к		
	педагогическим советам,		
	месячникам, новинок		
	периодических изданий,		
	литературы		
6.	Составление	В течение года	Старший
	методических пособий,		воспитатель
	рекомендаций для		
	педагогов и родителей по		
	построению		
	конструктивного		
7	взаимодействия с детьми	D	0
7.	Оформление наглядных и	В течение года	Старший
0	методических пособий	D ====================================	Воспитатель
8.	Изготовление	В течение года	Старший
	раздаточного материала		воспитатель
	(буклеты, памятки,		
	словари, педагогические копилки, наглядная		
	информация для		
	родителей и педагогов)		
9.	Выявление	В течение года	Старший
) .	затруднений педагогов	Б течение года	воспитатель
	дидактического и		BOCHMICHE
	методического характера		
	потоди поского ларактера		

10.	Подготовка итоговых	В течение года	Старший
	аналитических и		воспитатель
	статистических		
	материалов		
11.	Работа в	В течение года	Старший
	автоматизированной		воспитатель
	информационной системе		
	«Tatar edy.ru»		

Старший воспитатель

4.18 Выставки, фотовыставки

Таблица 21

Месяц	Наименование	Ответственный
Сентябрь	Оформление выставки рисунков	Ст. воспитатель –
	«Дорога без опасности»	Э.Г. Галиуллина,
		воспитатели групп
Октябрь	Фотовыставка «Туган ягым – Яшел	Специалисты:
	Yзэнем»;	Э.Г. Галиуллина,
	Выставка рисунков «Алтын көз	воспитатели групп
	килэ туган ягыма».	
Март	Выставка рисунков «Самые	Ст. воспитатель –
	полезные продукты»;	Э.Г. Галиуллина,
	Выставка рисунков по ПДД	воспитатели групп

Старший воспитатель

Раздел V

«Система внутреннего мониторинга»

5.1 Внутренний контроль по сохранению и укреплению здоровья детей

№	Предмет	Показатель контроля	Периодичность			
	контроля		контроля			
	Систематический контроль					
1	Помещения детск	ого сада связанные с пребыв	анием детей			
1.1	Игровые,	Температура воздуха.	1 раз в неделю			
	спальни,	Относительная влажность				
	туалетные,	воздуха.	1 раз в квартал			
	раздевалки,	Уровень искусственного				
	спортивный и	освещения.	1 раз в год			
	музыкальный зал,	Режим проветривания.	1 раз в месяц			
	медицинский					
	кабинет					
1.2	Мебель игровых	Маркировка и соответствие	2 раза в год			
	и спальных	росту ребенка, расстановка				
	помещений	мебели.				
1.3	Постельное бельё,	Индивидуальная	1 раз в месяц, бельё			
	предметы ухода	маркировка.	при каждой смене			
	за ребёнком.					
1.4	Спортивный зал	Наличие защитных	2 раза в год			
		приспособлений,				
		предупреждающих травмы.				
		Наличие спортивной	1 раз в месяц			
		одежды у детей при				
		проведении занятий.				
		Расстановка и техническая	1 раз в неделю			
		исправность спортивного				
		инвентаря.				
1.5	Санитарное	Соблюдение частоты	1 раз в квартал			

	состояние	проведения генеральных		
	помещений	уборок и их качество.		
	помещении	Качество проведения	1 раз в месяц	
		текущей уборки.	т раз в месяц	
		Состояние обеспеченности	1 non n Maagu	
			1 раз в месяц	
		уборочным инвентарем,		
		моющими и дезсредствами,		
		и условия их хранения.		
		Наличие разделения		
		уборочного инвентаря по	1	
		назначению и его	1 раз в месяц	
		маркировка.		
		Наличие, состояние и		
		маркировка тары для		
		замачивания посуды в	2 раза в месяц	
		случае карантина,		
		транспортировка грязного		
		белья.		
2		Территория детского сада	a	
2.1	Двор	Исправность ограждения.	2 раза в год	
		Исправность	1 раз в год	
		искусственного освещения.		
		Исправность и состояние	1 раз в квартал	
		мусоросборника и		
		мусорных баков.		
2.2	Игровые участки	Состояние малых форм.	2 раза в год	
		Наличие песка для игры	2 раза в год	
		детей.		
		Обработка песка.	1 раз в неделю	
		Санитарное содержание.	Ежедневно.	
		Отсутствие травмоопасных	Ежедневно.	
		объектов.		
3	Организация учебно-воспитательного процесса			
3.1	Занятия с детьми	Исследование учебной	2 раза в год	
	(ОД)	нагрузки:		
		- соблюдение максимально		
		допустимого количества		
		учебного времени в день и в		
		неделю;		
L	1	<u> </u>	l	

		- длительность занятия и	
		перерыва между ними;	
		- наличие	
		здоровьесберегающих	
		моментов в ходе занятий.	
		Оценка сетки занятий:	1 раз в год
		- наличие чередования	
		занятий с разной степенью	
		трудности в течении дня и	
		недели;	
		Наличие развлечений,	1 раз в квартал
		праздников в плане работы	
		педагогов.	
		Условия применения	1 раз в месяц
		технических средств	
		обучения, соблюдение	
		правил расстановки ТСО;	
		соблюдение длительности	
		занятия с ТСО.	
		Оценка педагогической	2 раза в год
		диагностики усвоения	
		детьми программного	
		материала.	
		Оценка составления	2 раза в год
		двигательного режима детей	
		по возрастным группам, его	
		соблюдение.	
		Организация и длительность	1 раз в неделю
		проведения прогулки с	
		детьми.	
4		Организация детского пита	
4.1	Рацион питания	Качественный и	1 раз в 10 дней
		количественный состав	
		рациона питания, его	
		соответствие возрастным и	
		физиологическим	
		потребностям детей;	
		Соблюдение требований и	1 раз в 10 дней
		рекомендаций по	

		формированию рациона;	
		Ассортимент продуктов	1 раз в 10 дней
		используемых в питании.	т раз в то днен
4.2	Режим питания	Соответствие режима	1 раз в неделю
7.2	т сжим питания	питания и условий приёма	т раз в педелю
		пищи возрастным и гигиеническим	
		требованиям.	
4.3	Потавления но	-	1 man n knomman
4.3	Документация по	Полнота, правильность и	1 раз в квартал
	вопросам	своевременность	
	санитарии,	оформления (ведения)	
	гигиены,	документации, соответствие	
	технологии	требованиям санитарных	
	производства	правил, норм и	
	пищи,	гигиенических нормативов.	
	результатам		
	бракеража,		
	ежедневных		
	медицинских		
	осмотров		
	работников		
	пищеблока.		
4.4	Технология	Правильность оформления	2 раза в год
	производства	технологической	
	пищи	документации. Наличие	
		необходимой нормативно	
		технической документации.	
		Соблюдение санитарно-	1 раз в 10 дней
		технологических	
		требований при	
		производстве пищи.	
4.5	Поточность	Наличие (отсутствие) общих	1 раз в неделю
	технологических	встречных, пересекающихся	
	процессов	потоков сырой и готовой	
		продукции, чистой и	
		грязной посуды, инвентаря,	
		тары и т д	
4.6	Столовая посуда	Качества мытья посуды, её	1 раз в месяц
		маркировка	
L		1 1	

4.7	Пролукты	Сроки и условия хранения.	1 раз в целеню
7./	Продукты		1 раз в неделю
		Исправность холодильного	
		оборудования и	
		правильность установки	
		температуры в холодильных	
		шкафах. Соседство	
		хранения продуктов.	
4.8	Реализация	Сроки реализации, условия	Ежедневно
	продуктов и	реализации.	
	готовой	Соблюдение требований по	
	продукции	температуре готовой пищи.	
		Сроки хранения на	
		пищеблоке подготовленных	
		к кулинарной обработке	
		продуктов и готовой пищи.	
4.9	Санитарно-	Соблюдение санитарно-	1 раз в месяц
	противоэпидемич	противоэпидемического	
	еский режим	режима на производстве,	
		режима обработки,	
		хранения и использования.	
		Маркировка оборудования,	
		посуды, инвентаря,	
		уборочного инвентаря,	
		режима уборки помещений,	
		дезинфекционного режима,	
		режима сбора, хранения и	
		выноса отходов.	
4.10	Персонал	Состояние осмотра	1 раз в неделю
	связанный с	персонала на предмет	
	питанием детей	наличия простудных и	
		гнойничковых заболеваний,	
		опрос на наличие кишечных	
		инфекций.	
		Соблюдение правил личной	Постоянно
		гигиены работников	
		пищеблока.	
		Наличие и своевременность	1 раз в квартал
		прохождения медицинских	
		осмотров, прививок,	
<u> </u>			

		гигиенических аттестаций.	
4.11	Санитарное	Соблюдение частоты,	1 раз в 2 месяца
	состояние	проведение генеральных	
	помещений	уборок.	
		Состояние обеспеченности	
		уборочным инвентарем,	1 раз в месяц
		моющими и дезсредствами,	
		условия их хранения.	
		Наличие раздельного	1 раз в месяц
		уборочного инвентаря по	
		назначению и его	
		маркировке.	
5		Персонал	
5.1	Все работники	Наличие санитарных	1 раз в квартал
	детского сада	книжек у всех работающих	
		в учреждении с	
		результатами медицинских	
		осмотров, своевременность	
		прохождения медосмотров.	
		Своевременность	
		прохождения	1 раз в год
		гигиенического обучения.	
5.2	Педагоги и	Выполнение инструкций по	Постоянно, контроль
	обслуживающий	охране жизни и здоровья	1 раз в месяц
	персонал	детей.	
6	Орган	низация и проведение ремонт	ных работ
6.1	Текущий ремонт	Наличие гигиенических	При использовании
	помещений	сертификатов на	
		применяемые отделочные	
		материалы с указанием	
		области применения в	
		детских учреждениях.	
		Недопущение проведения	При проведении работ
		работ в присутствии детей.	
		Обеспечение проветривания	При необходимости
		помещений после	_
		окончания ремонтных	
		OKOH-IMIMA PEMOHIHBIA	
		работ.	

		1	,
7.1	Профилактически	Планирование	1 раз в год
	е мероприятия	оздоровительной работы с	
		детьми на учебный год.	
		Выполнение назначенных	1 раз в месяц
		оздоровительных и	
		закаливающих	
		мероприятий.	
		Анализ заболеваемости	2 раза в год
		детей.	
		Анализ посещаемости	1 раз в месяц
		детьми детского сада.	
		Анализ и эффективность	1 раз в год
		оздоровительной работы с	
		детьми.	
7.2	Педагогическая	Выполнение педагогами	В течение года
	часть	санитарных норм и правил	выборочно в один из
		для дошкольных	дней недели
		учреждений.	
	Oi	перативный контроль	
1	Организация	Подготовка к проведению	Сентябрь, февраль
	питания детей	приёма пищи.	
		Навыки детей при приёме	
		пищи.	
		Роль младшего воспитателя	
		при организации питания.	
		Выполнения режима	
		питания.	
2	Организация и	Время проведения утренней	Ноябрь, апрель
	проведение	гимнастики.	
	утренней	Гигиенические условия.	
	гимнастики	Использование	
		музыкального	
		сопровождения.	
		Темп утренней гимнастики.	
		Использование пособий.	
		Индивидуальная работа во	
		время проведения утренней	
		гимнастики.	
	1	l .	

		Τ	Т
		Длительность утренней	
		гимнастики.	
3	Организация и	Порядок одевания и	Октябрь, март
	проведение	раздевания детей,	
	прогулки	сформированность навыков	
		по возрасту.	
		Состояние выносного	
		материала.	
		Организация наблюдений на	
		проулке.	
		Занятость детей на	
		прогулке.	
		Двигательный режим.	
4	Использование	Создание оптимальной	Февраль
	УМК при	среды для реализации УМК.	
	обучении детей	Планирование УМК в	
	татарскому языку	режимных моментах, и в	
		индивидуальной работе.	
		Наличие информации для	
		родителей.	
		Наличие дидактического	
		материала по обучению	
		детей татарскому языку с	
		использованием УМК.	
		Тематический контро	ОЛЬ
1	«Использование пр	оектного метода в работе с	Ноябрь
	дошкольниками»		
3	«Организация р	работы по приобщению	Февраль
	воспитанников к ку		

Старший воспитатель Э.Г. Галиуллина Старшая медсестра Р.Р. Шигабутдинова В.А. Коломоец

Раздел VI

«Взаимодействие в работе с семьей, школой и другими организациями»

6.1 Информационно — педагогическая работа с родителями, образовательными организациями, учреждениями культуры

No	Содержание	Сроки	Ответственные			
1	Повышение педагогической компетентности родителей					
1.1	Проведение родительских собраний,	В течение	Администрация			
	круглых столов, семинаров.	года	ДОУ;			
			Воспитатели групп			
1.2	Проведение заседаний родительского	1 раз в квартал	Администрация			
	комитета МБДОУ № 31 «Чишмэ».		ДОУ;			
			Воспитатели групп			
1.3	Консультации, беседы специалистов	В течение	Старший			
	ДОУ.	года	воспитатель;			
			воспитатели групп;			
			Специалисты ДОУ			
2	Совместная деятельность детей, род	ителей, педагого	96			
2.1	Организация конкурсов, выставок.	В течение	Администрация			
		года	ДОУ			
2.2	День открытых дверей.	В течение	Администрация			
		года	ДОУ			
2.3	Родительские субботники по	В течение	Администрация			
	благоустройству участков детского	года	ДОУ			
	сада.					
2.4	Организация и проведение экскурсий в	В течение	Администрация			
	библиотеки, музеи и др.	года	ДОУ			
3	Создание банка данных о семьях воспи	танников				
3.1	Посещение семей воспитанников	В течение	Администрация			
	детского сада.	года	ДОУ			
3.2	Ведение личных дел воспитанников,	В течение	Администрация			
	медицинских карт.	года	ДОУ			
4	Преемственность в работе со школой					
4.1	Встреча учителей и воспитателей	В течение	Администрация			
	подготовительных групп.	года	ДОУ;			
			Администрация			
			школы			

4.0	T TOTA	T -		
4.2	Дни открытых дверей в школе и ДОУ.	В	течение	Администрация
		года		ДОУ;
				Администрация
				школы
4.3	Организация совместных выставок	В	течение	Старший
	рисунков детей ДОУ и его	года		воспитатель;
	выпускников.			Воспитатели групп
4.4	Посещение итоговых занятий	Май		Старший
	учителями школ в подготовительной			воспитатель;
	группе.			Воспитатели групп
5	Взаимодействие с учреждениями куль	туры		
5.1	Экскурсии в ДШИ «Нарат» и	В	течение	Администрация
	национально – краеведческую	года		ДОУ;
	библиотеку им. Фаиля Шафигуллина.			Администрация
				ДШИ «Нарат»;
				Администрация
				библиотеки
5.2	Выступление учеников музыкальной	В тече	ение	Ст. воспитатель;
	школы в детском саду	года		завуч ДШИ
5.3	Показ театральной постановки			
	воспитанниками детского сада для			
	учеников музыкального отделения			
5.3	ДШИ «Нарат». Посещение выставок художников	В тече	20146	Ст. воспитатель;
3.3	Зеленодольска, Татарстана и учеников	года	СПИС	завуч ДШИ
	ДШИ.			
5.4	Обзорная беседа о новинках детской	В тече	ение	Администрация
	художественной литературы для	года		ДОУ;
	воспитателей ДОУ.			Администрация
				библиотеки
5.5	Встречи с интересными людьми.	В тече	ение	Администрация
		года		ДОУ;
				Администрация
				ДШИ «Нарат»;
				Администрация
				библиотеки

Старший воспитатель Э	Э.Г.Г	`алиу	уллина
-----------------------	-------	-------	--------

6.2 Родительские собрания

Таблица 24

№	Тема собрания	Сроки	Ответственные
1	Общие родите.	льские собрания	!
1.1	«Перспективы развития дошкольного учреждения в 2025-2026 учебном году. Реализация образовательных программ ДОУ в соответствии с ФОП ДО и ФГОС дошкольного образования».	Сентябрь	Администрация ДОУ
1.2	«Взаимосвязь работы семьи и ДОУ – залог успеха ребенка. Итоги работы за учебный год»	Апрель	Администрация ДОУ
2	Групповые родип	пельские собран	ия
2.1	«Основные направления работы в новом учебном году (все группы детского сада) Использование УМК в обучении	Сентябрь- октябрь	Ст. воспитатель, воспитатели групп
	детей татарскому языку. (старшие и подготовительные группы)		И.Т. Марданова
2.2	«Воспитание у детей младшего возраста самостоятельности и самообслуживании»	Февраль	Воспитатели групп
	«Чему научились за год. Успехи нашей группы» (группа №1)	Апрель	
2.3	«Игры и игрушки в жизни ребенка»	Февраль	Воспитатели групп
	«Чему мы научились за год» (группа №2)	Апрель	
2.4	«Развитие речи детей младшего возраста».	Февраль	Воспитатели групп
	«Чему мы научились за год» (группа №3)	Апрель	
2.5	«Развитие речи детей в условиях семьи и ДОУ»	Февраль	Воспитатели групп

	«Наши успехи за год. Итоги» (группа №4)	Апрель	
2.6	«Детская агрессивность»	Февраль	Воспитатели
	«Вот и стали мы на год взрослее» (группа №5)	Апрель	групп
2.7	«Безопасность детей в наших руках»	Февраль	Воспитатели групп
2.0	«Итоги учебного года» (группа №6)	Апрель	
2.8	«Основные направления работы в новом учебном году»	Сентябрь	Воспитатели групп
	«Маленькая страна «Детство»	Февраль	
	«Компьютер в жизни ребенка » (группа №7)	Апрель	
2.9	«Влияние современных гаджетов на психическое развитие	Февраль	Воспитатели групп
	дошкольников»		TPYIII
		Апрель	
	«Итоги учебного года» (группа №8)		
2.10	«Театр – это интересно»	Февраль	Воспитатели групп
	«Итоги учебного года»		
0.11	(группа №9)	Апрель	D
2.11	«Очень много мы можем, очень много умеем!»	Февраль	Воспитатели групп
	«Чему научились за год» (группа №10)	Апрель	
2.12	«Хочу все знать!» Способы мотивации познавательной активности у детей подготовительной группы.	Февраль	Воспитатели групп
	«Скоро в первый класс. Итоги учебного года» (группа №11)	Апрель	
2.13	«Будем любознательны»	Февраль	Воспитатели групп
	«Чему научились за год»		- 17

	(группа №12)	Апрель	
2.14	«Какие игрушки нужны детям	Февраль	Воспитатели
	четвертого года жизни»		групп
	«Чему мы научились за год»	Апрель	
	(группа №13)		

Старший воспитатель		Э.Г.	Галиуллина
---------------------	--	------	------------

Раздел VII

«Административно — хозяйственная работа»

7.1 Административно – хозяйственная работа

Таблица 25

№	Мероприятия	Срок	Ответственные
1.	Текущий ремонт:	Сентябрь,	Зам.зав по АХЧ
	- в группах;	октябрь	В.А. Коломоец
	- методическом кабинете.		
2.	Благоустройство, озеленение	В течение года	Зам. зав по ХЧ В.А.
	территории МБДОУ.		Коломоец
3.	Проведение сезонных	В течение года	Зам.зав по АХЧ
	субботников.		В.А. Коломоец
4.	Обучение по ПТМ	В течение года	Заведующий
	должностных лиц.		Э.З. Низамова
5.	Систематическое проведение	В течение года	Зам.зав по АХЧ
	инструктажей по ОТ, ПТМ,		В.А. Коломоец;
	ГО и ЧС.		Старшая медсестра
			P.P.
			Шигабутдинова;
			Старший
			воспитатель
			Э.Г. Галиуллина
6.	Опресовка и промывка	Июнь-июль	Зам. зав по АХЧ
	системы отопления.		В.А. Коломоец
7.	Обследование здания,	В течение года	Зам. зав по АХЧ
	территории детского сада,		В.А. Коломоец;
	участков для прогулок,		Старшая медсестра
	спортплощадки,		Р.Р.Шигабутдинова;
	оборудования с целью		Старший
	профилактики и		воспитатель
	предупреждения детского		Э.Г. Галиуллина
	травматизма.		

Заместитель	заведующего по АХЧ	В.А. Коломоен
Jameernicon	заведующего по тих т	B.7 I. ROMOWOCH

